EDUTRIP in ポーランド＆ベルリン写真メモ（説明が必要そうな写真）

1. Auschwitz & Birkenau
1-1 Auschwitz
· 黒いボードみたいなのは大勢の人が殺された「死の壁」
· 暗い建物の中はガス室
1-2 Birkenau
· 瓦礫はナチスが逃げる前に証拠隠滅のために爆破したガス室
· 貨物車はヨーロッパ中から大勢（確か200人とか！）詰め込まれて、多くは到着前に亡くなった
· 丸い穴が空いているのはトイレ。決められた時間、短い時間しか使えなかった。

2. Berlin
· 前回も送ったかも？グレーの箱は●ホロコースト犠牲者の碑。地下がミュージアム。
· 前回も送ったかも？ブランデンブルグ門、壁崩壊のシンボル
· 公園の四角い箱みたいなのはホロコーストの犠牲になった同性愛者の追悼の碑。説明の写真も入れておいた。公園にたくさんメモリアルがある（ここはちょっとは見られると思う）
＜ここからは29日のプログラムにはないけど翌日自由行動などで行ける）
· カラフルな壁は●ウェストサイドギャラリー。
· 2871と2845はベルリンの壁（本当の場所にあるそのままのもの）とその地下に当たる部分はナチスが拷問していた場所。ミュージアムもある。
· 2518は●世界時計、3081は●ベルリンの壁センター（上から当時どうだったか見られる＋ミュージアム）
· 国旗がついている建物は、●国会議事堂。WWIIの時に焼失した。当時の様子も展示されている（基本的にはネットで要予約）

3. Krakow
3-1 カジミエシュ地区（1枚、シナゴークの柵）
3-2 旧市街（広場から見た聖マリア教会）
3-3 シンドラー博物館
· 写真はシンドラーによって殺されなかった人たち
· 持たされていたカード
· ナチスの情報に街が染まっていくイメージ
· ユダヤ人が持っていた食器など

3-4 ヴァヴェル城
· ゲートの中の写真。ここまで無料で入れる。建物の中は別料金（カテドラル、美術館など）

4. Warsaw
広場（綺麗な建物が並んでいるやつ）の建物は昔の資料を使って忠実に修復されている
王宮は旧市街の入り口にある（大きい建物）
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